

Osnovna škola Ivana Meštrovića

Šk. god. : 2019./2020.

UČITELJICA: Ivona Drobnjak

RAZRED: 3.c

NADNEVAK: 29.svibnja 2020.

PISANA PRIPREMA ZA SAT RAZREDNIKA – MJEŠOVITI OBLIK POUČAVANJA

NASTAVNA TEMA: Posebni dani u godini

NASTAVNA JEDINICA: Zagrebu s ljubavlju

TEMELJNE KOMPETENCIJE: komunikacija na materinskom jeziku,
socijalna i građanska kompetencija

CILJ NASTAVNE JEDINICE: aktivno sudjelovati u aktivnostima kojima se obilježavaju datumi važni za školu i lokalnu zajednicu – Dan grada Zagreba

ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHODI:

- izražava činjenice koje zna o gradu Zagrebu te istražuje i zapaža nove
- njeguje osjećaj pripadnosti rodnom gradu
- izgrađuje stav o potrebi čuvanja tradicije i kulturno-povijesnih spomenika u svojem neposrednom okružju

MEĐUPREDMETNA POVEZANOST: Građanski odgoj – razvijati ljubav prema vlastitom gradu i njegovim građanima

NASTAVNE METODE I OBLICI RADA: frontalni, skupni i individualni oblik rada, mješoviti oblik poučavanja

NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA: internet, Class Dojo aplikacija

SAT RAZREDNIKA

Zagrebu s ljubavlju



31. svibnja - Dan grada Zagreba

Dan grada Zagreba obilježava se od 1999. godine 31. svibnja, na dan Majke Božje od Kamenitih vrata, koju je kardinal Franjo Kuharić i javno proglasio zaštitnicom grada Zagreba.

Kamenita vrata su ostatak utvrde kojom je nekad bio opasan stari grad Gradec. Najpoznatija su kao zavjetna kapelica u kojoj se drži slika Majke Božje od Kamenitih vrata.

U velikom požaru koji je poharao Gradec i Kaptol 31. svibnja 1731. bila su zahvaćena i Kamenita vrata koja su izgorila kao i većina kuća. Slika Majke Božje, koja je prije stajala iznad gradskih vrata, nađena je čitava i neoštećena usred zgarišta i pepela. Samo je okvir izgorio. Taj događaj se odmah smatrao čudom.

Iste je godine slika postavljena u barokni oltar u udubljenju prolaza Kamenitih vrata. Na oltaru iznad slike nalazi se natpis „*Pomoćnica u svim nevoljama i protiv požara*“. Baroknu ogradu izradio je 1778. majstor Ivan Korta. Mnogi Zagrepčani i posjetitelji Zagreba i danas u svako doba dana, u svako doba godine zastaju, mole se i pale svijeće pred njezinim oltarom za ispunjenje svojih želja i molbi.

Zagrebački nadbiskup kardinal Franjo Kuharić 1991. proglasio je Majku Božju Kamenitih vrata zaštitnicom grada.

Za zagrijavanje provjeri koliko poznaš Zagreb igrom na poveznicama....

<https://wordwall.net/hr/resource/2926969>

I za kraj odigraj ESCAPE ROOM – Zagreb!!! Sretno!

<https://forms.gle/9kPND1iL1Uks41TR6>

literatura: <http://www.skole.hr>

<http://licegrada.hr/>